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Természetjárók hétvégéje
a Natúrparkban
Szeptember 8-án a túrázóké lesz a 
főszerep a Kőszegi-hegységben.
A Borostyánkő Természetbarát SE 
évek óta szervez alpannonia tel-
jesítménytúrákat, azonban idén a 
hagyományos három útvonal mel-
lett két új, hosszabb táv közül is vá-
laszthatunk. Kisgyerekes családok, 
kezdő túrázók 10 és 15 km-es tá-
von is elindulhatnak, és a túra so-
rán gyönyörködhetnek a kilátásban 
az Óház-tetőről és a Szulejmán-ki-
látóból, valamint megpihenhetnek 
a Hétforrásnál. A 25 km-es túra 
keretében eljuthatunk a Stájer-
házakhoz és a kevésbé ismert, de 
annál szebb Szikla-forráshoz. A 33 
km-es távot érdemes azoknak vé-
gigjárniuk, akik szeretnék elkezdeni 
az országos kéktúrát, hiszen a kör-
túra keretében két OKT-szakaszt és 
egy DDK-szakaszt is teljesítenek 
egyszerre. A 42 km-es alpannonia 
maratonra viszont kimondottan a 
tapasztalt és bátor túrázók figyel-
mét szeretnénk felhívni, ugyanis a 
túra során 1.682 méter szintkü-
lönbséget kell megtenniük. További 
információ a túrákról a Borostyán-
kő Természetbarát SE facebook ol-
dalán olvasható.

 A hosszabb alpannonia teljesít-
ménytúrák áthaladnak Bozsok 
településen, ahol ezen a napon 
sok-sok túrázó részvételével ke-
rülnek felavatásra az alpannonia 
plus projekt keretében megépült 
pihenőhelyek, melyek kifejezetten 
a bakancsos turisták fogadására 
készültek. 
Ugyancsak a projekt részeként jú-
lius-augusztus hónapokban újabb 
sárga alpannonia túraszakaszok 
kerülnek felfestésre, és megújulnak 
a már kopottabb turistajelzések is.
Szintén szeptember 8-án a Ge-
schriebenstein Naturpark rohonci 
irodája elől rajtol a Kőszegi-hegy-
séget megkerülő Geschriebenstein 
Roas, azaz az 56 km-es ÍrottKör 
túra, melyre már be is telt a 320 
főre maximalizált létszám.  
És ha nem lenne elegendő a túra-
választék a Kőszegi-hegységben, 
szeptember 7-9. között érdemes 
a Dunakanyarba látogatni, hiszen 
a Natúrpark kollégái és önkéntesei 
a Magyar Természetjáró Szövetség 
által szervezett verőcei Természet-
járó Fesztiválon népszerűsítik majd 
az alpannonia és a Kőszegi-hegy-
ség túraútvonalait. 

Kedves kőszegi muzsikusok!
Augusztus 31-én 11 órától késő 
estig várunk Benneteket a város 
tereire, utcáira, kapualjaiba, az ál-
talatok alkalmasnak vélt időpont-
ban a Hangzó Város Nap ünnepé-

re! Kérjük, az ine@t-online.hu és 
a 94/563-120-as telefonszámon 
jelezzétek részvételi szándékoto-
kat, vagy csak gyertek a Fő tér-
re és a Jurisics térre! Készülődik 
egy pianínó is a sátor alatt, hogy 
a bátrabb kőszegi zongoristák-
n ak se kelljen otthonról hozniuk 
hangszerüket. A kőszegi fúvósok, 
a BE-JÓ táncegyüttes, a kőszegi 
zene- és énekkarok, a zeneiskola 
növendékei, a főtéri zenés esték 
és a Hangzó város zeneakadémia 
zenészei mindenkit szeretettel 
várnak!  

Templomigazgatóság
Augusztus 1-től önálló templom-
igazgatóság a Zárda-kápolna, 
amelyet főtisztelendő, Kovács 
Richárd iskolalelkész vezet és a 
Domonkos Rend által biztosított 
kőszegi lakásban lakik. A kápláni 
státuszáról a felmentése megtör-
tént, viszont a vasárnapi és az ün-
nepnapi szentmiséket az eddigiek-
hez hasonlóan ugyanúgy megtartja. 

A templomigazgatósághoz terület 
nem tartozik, ennek megfelelően 
a temetést, keresztelést, esketést 
a plébánián kell jelenteni, és ott 
történik az anyakönyvvezetés is. Az 
egyházközségi hozzájárulást is to-
vábbra is a plébánián kell rendezni. 
A szombat esti szentmise ezután 
mindig a Jézus Szíve-templomban 
lesz megtartva.

Nemzeti Ünnep
Kőszeg Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt AUGUSZTUS 20. 
AZ ÁLLAMALAPÍTÓ SZENT ISTVÁN ÜNNEPE alkalmából rendezett prog-
ramjaira 2018. augusztus 20-án.
18.00 óra – Jézus Szíve Plébániatemplom: Ünnepi Szentmise
19.00 óra – Jurisics tér: Szent István napi megemlékezés, az új ke-

nyér megáldása 
Ünnepi beszédet mond: Hegyi László miniszteri főtanácsadó

A megemlékezés után a Jurisics vár belső udvarában, kedvezőtlen időjárás 
esetén a lovagteremben Ünnepi koncert. Közreműködik: Kőszeg Város 
Koncertfúvószenekara, vezényel: Szilágyi Miklós karnagy
A kenyéráldásra várjuk a lakosság megszentelendő kenyereit is!
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Jubileumi Ostromboksz

2009-ban rövid hírként jelent meg hasábjainkon, hogy a Fitt-Boksz ÖE az 
Ostromnapok programjához kapcsolódva bemutató ökölvívó mérkőzéseket 
szervezett. Az ökölvívók korábban is rendeztek augusztusban bokszgálákat, 
de hivatalosan ekkor váltak az Ostromnapok részévé. Immár elképzelhe-
tetlen az augusztusi programsorozat a gála nélkül. A jelentőségét mutatja, 
hogy a mérkőzéseket díszvendégként Erdei (Madár) Zsolt, az ökölvívó szö-
vetség elnöke is figyelemmel kísérte, a válogatottak szorítósarkában pedig 
egy másik profi világbajnokot, ifjú Balzsay Károlyt (szövetségi kapitány) is 
láthatták a sportrajongók. Augusztus 2-3-án 78 pár mérkőzött meg a fő-
téri ringben, mondhatnánk, ha a csütörtöki napon az időjárás ki nem szúrt 
volna a rendezőkkel. Kiadós eső szakította félbe a mérkőzéseket. Szeren-
csére péntekre elvonultak a felhők. A sportág szerelmeseinek, de a járóke-
lőknek is egésznapi programlehetőséget nyújtott a sok-sok mérkőzés. Egy 
néző csodálkozva jegyezte meg, miután jó egy órája figyelte a küzdelme-
ket: sose szerettem a bokszot, mégsem akaródzik továbbindulni. Minden 
pillanatban történik valami. Lehet izgulni, drukkolni, sajnálkozni. A Fitt-Box 
versenyzői kilenc párban képviselték a szakosztályt. Ezúttal túl udvarias házi-
gazdáknak bizonyultak. Lukács Tifani (női junior 50 kg) és Buza Rafael (ser-

dülő 52 kg) győzelmét 
lehet kiemelni. Utóbbi 
a különdíjasok közé is 
bekerült. Késő délután 
került sor a Magyaror-
szág-Ukrajna és a Ma-
gyarország-Horvátország 
utánpótlás csapatbajnoki 
találkozókra. Minőségi, 
nagy küzdelmeket hozott 
a csapatcsata.

A csapat találkozók és a gála különdíjasai: a legjobb ukrán bok-
szoló: Roman Hawryliuk, a legjobb horvát bokszoló: Gabriel Veocic. 
A magyar csapat legjobbjai: Fehér Koppány és Danyi Dániel. A gála 
legtechnikásabb ökölvívója: Pribojszki Kata (Sopron), a legharcosabb 
Buza Rafael.
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Labdarúgás: Kuparajt
A augusztus 4-én, a Celldömölk elleni mérkőzéssel elkezdődött a Magyar 
Kupa szereplés a Kőszegi FC-nek. A mérkőzés győztese tovább mene-
telhet a Magyar Kupában, a vesztes a Halmosi Zoltán Megyei Kupában 
folytathatja szereplését. A megyei első osztály ezüstérmese ellen nem a 
kőszegiek számítottak a mérkőzés esélyesének. A derbi nagyon rosszul 
kezdődött. A kemenesaljai csapat a 17. percben vezetést szerzett, amit 
a 35-dikben megduplázott. Szerencsére a kőszegiek nem adták fel. Két 
perc alatt szépítettek, s alig kezdődött a második játékrész, már egyenlő 
volt az állás. Több gól nem esett, így tizenegyesek döntöttek. A hazai kék-
sárgáknak nem remegett a lábuk. 4:2-re bizonyultak jobbnak a büntető 
párbajban.

Eredmény: Magyar Kupa 1. forduló Kőszegi FC-Celldömölki VSE 2:2 
(1:2), büntetők 4:2, gólok: Kovács, Dan. Eredményes 11-es rugók: 
Gugcsó, Dan, Koroknai, Dévai. Továbbjutó: Kőszegi FC

 Labdarúgás: Bajnoki nyitányra várva
Hani Tibor a kőszegi csapat edzőjét, Őri Gábort kérdezte az előző bajnok-
ságról, az idei felkészülésről, a csapat terveiről.
– Kérem, értékelje a tavalyi bajnokságot a saját szemszögéből.
– A 12. helyen végeztünk, amivel egyáltalán nem vagyok elégedett. Az 
év eleji elképzelések szerint szerettünk volna erős középcsapattá válni. 
A 6-8 hely valamelyikét céloztuk meg. A jó kezdésünket erős visszaesés 
követte, ami újra szerényebb célokat vízionált. Az edzőváltás szükséges 
volt: öt vereség után mély gödörbe került a csapat. Alárendelt szerepben 
rengeteg gólt kaptunk. A váltás eredményt hozott: a hátralévő fordulók-
ban sikerült felzárkóznunk a középmezőnyhöz. Több úgymond régimódi, 
elavult beidegződéstől megváltunk. Más játékrendszer, formáció és felfo-
gás került előtérbe. A tavaszt viszonylag jól kezdtük, a szezon első felében 
megszereztük a bent maradáshoz szükséges pontokat. A kiesés egy percig 
sem fenyegetett minket, így stílusunk tovább formálódhatott. Ezt tartom a 
szezon pozitívumának, valamint, hogy több kőszegi fiatal játékos is bemu-
tatkozott a felnőttek között.
– Hogyan zajlik a bajnoki felkészülés? Milyen edzőmérkőzéseket ter-
veztek, játszottak? 
– A bajnokságra a felkészülést július 3-án kezdtük meg. Heti három edzés-
sel és hétvégén edzőmérkőzésekkel készülünk. A hathetes felkészülésben 
fontos hangsúlyt fektetünk az állóképesség, az erőnlét megalapozására. Az 
edzettség elérése érdekében a terhelést fokozatosan növeljük. A felkészü-
lés elején az edzésterjedelem, a versenyidőszakra az edzésintenzitás kerül 
túlsúlyba. A technikai alapképességek, valamint az agilitás, a mozgékony-
ság tökéletesítése és fejlesztése állandóan jelen van az edzéseken, hiszen 
stílusunkat ezek a képességek határozzák meg. A felkészülési mérkőzések 
adnak lehetőséget a játékosok pozíciójának megtalálására, a taktikai el-
képzelések megvalósítására.
Az eddig lejátszott mérkőzések eredményei: Kőszeg-Mannersdorf 1:2, Kő-
szeg-Bük 5:6, Unterrabnitz-Kőszeg 2:1. Vépen a Lukács Péter emléktor-
nán 2. helyen végeztünk. A döntőbe kerülésért a Hazai Vépet vertük 3:0 
arányban. A döntőt a Király csapatával játszottuk. 0:0 rendes játékidőt 
követően tizenegyesekkel a Király győzött 8:7-re.
– Hogyan alakul a csapat összetétele?
– Nagy volt a mozgás a játékoskeretben. Négyen Ausztriában foly-
tatják (Szolyák Tibor, Rácz Balázs, Varga Benjamin, Léhmann Gábor). 
Molnár Csaba Beledre igazolt. Keresztes András és Fehér András jelenleg 
munkahelyi elfoglaltságok miatt nem tud rendelkezésünkre állni. Táncsics 
András és Sándor Tamás befejezte a nagypályás labdarúgást Kőszegen. 
Generációváltás zajlik a csapatban. Fiatal játékosaink helyet követelnek és 
kapnak a felnőttek között is. Érkező játékosok: Gőcze Ferenc Kőszegfalváról, 
Lintner Dénes Ausztriából, Németh Balázs Bozsokról tért vissza hozzánk. 
Tóth Dániel tavaly a futsal csapatunkat már erősítette, most a nagypályás 
labdarúgást is nálunk folytatja. A Király SZE csapatától Rómer Zoltán Kris-
tóf személyében fiatal játékos igazolt hozzánk.
– Mik a csapat célkitűzései a 2018-19-es bajnokságban helyezést, 
taktikát, játékstílust tekintve. 
– Komoly céljaink vannak! Szeretnénk a megye meghatározó csapatai 
közé tartozni. Három–négy éven belül NB III-as csapatot szeretnénk Kő-
szegen. Ennek érdekében az utánpótlás nevelésre nagy figyelmet fordí-
tunk. Ami a bajnokságot illeti, a jelenlegi a felzárkózás éve lesz. Nagyon 
elégedetlen lennék, ha a nyolcadik helynél hátrébb végeznénk. Ami a 
taktikát és a játékstílust illeti, bátor felfogásban, kombinatív játékkal sze-
retnénk a mérkőzéseket uralni és irányítani.
– Mikor indul a bajnokság, a kupa?
– A bajnokság augusztus 18-án kezdődik. Várhatóan hazai pályán, 
Rábapaty csapatát fogadjuk. A tervezet még nem végleges. Augusztus 
4-én, hazai pályán a Celldömölköt fogadjuk Magyar Kupa mérkőzésen. 
(A mérkőzést az interjú készítése óta lejátszották: A KFC tizenegyesekkel 
győzött.)
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Focitábor
Őri Gábor a KFC edzője, a vele készített interjúban hangsúlyozta a kőszegi 
utánpótlás fontosságát. Ennek tükrében nem meglepő, hogy a szokások-
nak megfelelően idén is nagy lelkesedéssel és odafigyeléssel szervezték meg 
július 23. és 27-e között, a gyerekek nyári, labdarúgó táborát. A fő „mű-
sorszám”-ot természetesen a fociedzések, tesztek, felmérések jelentették. Tíz 
edző, segítő dolgozott azon, hogy az 50 labdarúgó palánta jól érezze magát 
és eredményes munkát végezhessen. A sportág népszerűsítését szolgálta az 
új Haladás stadion meglátogatása és az NB I-es csapat edzésének meg-
tekintése. A szakmai feladatok mellett kirándulások – a Kálváriára, a Csó-

nakázótóhoz, a Királyvölgybe, a régi KRESZ 
parkba – színesítették a programot. A Tűzoltó-
ság habpartija osztatlan népszerűségnek ör-
vendett, de az egész hetet a jó hangulat és a 
rengeteg nevetés uralta. A napi négyszeri ét-
kezés mellett fagyi, jégkrém, gyümölcs, tejes 
kukorica is jutott a kicsiknek. A szakosztályi 
tagok ingyenesen vehettek részt a táborban.

Tenisz: Szuperliga megőrízve

Rosszul, nehézségekkel kezdődött a Kőszegi SE szuperligás teniszcsapa-
tának szezonja. A kőszegieknek nem volt szerencséjük az idegenlégiósok-
kal: két külföldit lehetett nevezni, közülük mérkőzésenként egy léphetett 
pályára. Sven Lah kevéssel a bajnokság előtt lesérült, Jark Roc a korábbi 
évek húzóembere pedig betegséggel bajlódva, csupán egy mérkőzésen 
tudott pályára lépni. A légiósok hiányát a csapat küzdőszelleme pótolta. 
A sikeres külföldi különösen a Pasaréten 4/3-ra elveszített első mérkő-
zésen jelentett fájó hiányt. Az egy plusz győzelem a csapat felsőházba 
kerülését jelentette volna, mint utóbb kiderült. Az MTK kiemelkedett a 
csoportból, csak a Diego kényszerítette szoros mérkőzésre. A KSE 2/5-
re veszítette el ellenük a csatát. A mérkőzés érdekessége: Rok, a tavalyi 
szezonban vendégjátékosként a kőszegieket erősítő, amúgy kőszegi, Vörös 
Mátét győzte le. A csoportkör utolsó mérkőzésén a Diego-nak, a második 
helyhez a szoros vereség is belefért, így a KSE-től elszenvedett 3/4-es 
vereség ellenére sem szomorkodtak. Az alsóházi mérkőzéseket Pesten, egy 
helyszínen játszották. A másik csoportból a Metro Budapest visszalépett, 
így a Budaőrs 5/2-es legyőzése hatodik helyezést jelentett a tenisz csapat-
bajnokságok legmagasabb osztályában. A Pasarét elleni vereséget hozta 
magával a csapat.)
Koltay Árpád a csapat edzője, a hátráltató körülményeket figyelembe 
véve, elégedetten értékelt. A csapatszellemet, a küzdeni tudást emelte ki. 
Enyedi Jánost, Szappanos Mártont, Bartakovics Marcellt és Sardú Dánielt 
emelte ki, mint kulcszereplőket. A legtöbb ellenfél tehetősebb, nagyobb 
költségkeretből gazdálkodhat. A velük való lépéstartáshoz a KSE-nek is 
erősítenie kellene. A keret bővítése azért is fontos lenne, mert a két hét 
alatt „lezavart” bajnokság fizikailag megterhelő és sérülésveszélyes, így 
egy-egy kulcsjátékos kiesése, mint idén a kőszegiek is megtapasztalták, 
a végső eredményre is döntő hatással lehet. Ahogy az edző mondta: „Ez 
még a jövő zenéje. Most szusszanunk egyet és kiélvezzük a sikert.”

Eredmények: Csoport Pasarét TK-Kőszegi SE 4/3, győzött: Szappa-
nos, Enyedi és a Sardú/Enyedi páros, Kőszegi SE-MTK 2/5, győzött 
Rok, Sardú, Kőszegi SE-Diego SC 4/3, győzött: Bartakovics, Sardú, 
Serkédi, Enyedi. Kiesési mérkőzés: Kőszegi SE-Budaörsi SC 5/2, győ-
zött: Szappanos, Bartakovics, Sardú, Csontos és a Bartakovics/Enyedi 
páros. A csapat tagjai: Szappanos Márton, Bartakovics Marcell, Sardú 
Dániel, Enyedi János, Jarc Rok, Serkédi Erik, Csontos Balázs. (A keret 
tagja volt még: Sven Lah, Lipták János (csapatkapitány), Devecseri 
Olivér.)

DIÁKSPORT
Aquatlon OB: dobogós fiúcsapat
Július 21-én Veresegyházán rendezték az Aquatlon OB-t. Ideális vízhőmérsék-
let és változatos, helyenként mélyebb, homokos terep várta a versenyzőket. 
A Kőszegi Triatlon Klub újonc 2-től ifjúsági korcsoportig indított versenyzőket, 
három kategóriában csapatot is. A serdülő fiúk hármasa dobogóra állhatott. 
Hóbor Anna leány ifjúságiak között az első tíz versenyző közé küzdötte magát.

Eredmények (zárójelben a versenytáv: úszás és futás) újonc 2 (200 m, 0,5 km) 
leány 38. Molnár Hanna 9:46, gyermek (300, 2) leány 48. Komjáty Kira 18:01, 
fiú 12. Hóbor Lehel 13:51, 32. Laki Barnabás 14:50, 43. Pongrácz Alex 15:23, 
fiú csapat 6. hely 44:04, serdülő (500, 3) fiú 14. Thaler Levente 19:11, 20. 
Hóbor Zalán 19:28, 22. Nyul Marcell 20:11, fiú csapat 3. hely 58:50, ifjúsági 
(1000, 5) leány 8. Hóbor Eszter 35:18, fiú 14. Schwachofer balázs 33:37, 16. 
Molnár Gábor 33:49, 29. Nyul Patrik 38:00, fiú csapat 4. hely 1:45:26

Triatlon ranglista verseny
Július 21-22-én triatlon ranglistaversenyt rendeztek Fadd-Domboriban. A 
kőszegiek már a hét közepén elutaztak. A versenyt összekötötték egy rövid 
(edző)táborral.

Eredmények (zárójelben a versenytáv: úszás-kerékpár-futás) újonc 1 (50 m-0,5 
km-0,2 km) leány 10. Hóbor Enikő 13:09, újonc 2 (200-4- 1) fiú 25. Hóbor Ál-
mos 18:41, gyermek (300-8-2) fiú 14. Hóbor Lehel 29:16, 34. Medvegy András 
30:54, 40. Pongrácz Alex 31:56, 41. Neudl Gábor 32:00, serdülő (500-12-3) 
leány Palatkás Anna 47:28, fiú 9. Thaler Levente 39:01, 18. Hóbor Zalán 40:35, 
19. Nyúl Marcell 40:38, 41. Medvegy Gábor 48:20, ifjúsági (750-20-5) leány 
5. Hóbor Eszter 1:07:59, 16. Medvegy Nóra 1:14:28, fiú Schwachofer Balázs 
1:04,59, 19. Molnár Gábor 1:07:01, 21. Nyul Patrik 1:09:53.

Iker Natália sikerei
Miskolcon rendezték Magyarország Serdülő és Újonc Atlétikai Bajnokságát. 
Iker Natália a Balog iskola diákja, a Szombathelyi SI színeiben, két számban 
is dobogóra állhatott. 2000 méteres síkfutásban7:03,91-es idővel harmadik 
helyezést ért el. Ennél is nagyszerűbb sikert ért el 1000 méteres akadályfutás-
ban, ahol 3:15,56 perces idővel korosztályában Magyarország bajnoka lett.

A képen guggolnak balról: Devecseri Olivér, Bartakovics Marcell, 
Szappanos Márton, Sardu Dániel, Serkédi Erik. 

Állnak balról: Tóth Szilárd technikai vezető, Csontos Balázs, Jarc Rok, 
Enyedi János, Lipták János és Koltay Árpád csapatvezető
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